

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационного исследования Устиновой Юлии Дмитриевны на тему «**СТАНОВЛЕНИЕ И РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ ВЗРОСЛЫХ В КРЫМУ (ПЕРВАЯ ПОЛОВИНА XX – НАЧАЛО XXI ВЕКА)**», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования

Представленный Устиновой Ю. Д. автореферат кандидатской диссертации обращен к одной из актуальных в области образования проблем – развитие образования взрослых как части системы неформального образования. Особую актуальность в настоящее время приобретают вопросы, связанные с получением квалифицированного специалиста, культурного, устойчивого к глобальным изменениям окружающей среды, готового ответственно действовать в любых условиях человека. Для определения стратегии развития образования взрослых в Крыму особый интерес приобретает анализ регионального исторического опыта. В связи с этим, не вызывает сомнения актуальность и своевременность представленного диссертационного исследования на тему «Становление и развитие образования взрослых в Крыму (первая половина XX – начало XXI века)».

Диссертант в своей работе опирается на представления ведущих отечественных и зарубежных исследователей по проблемам становления и развития образования взрослых на международной арене, в России; анализ научных трудов крымских ученых позволил охарактеризовать образование взрослых в Крыму XIX – начала XX века.

Структура работы включает введение, три главы, выводы к главам, заключение, список сокращений и условных обозначений, список литературы и приложения. Анализ автореферата позволяет сделать вывод о том, что автор хорошо владеет научным аппаратом исследования. Во введении подробно раскрыта актуальность исследования, объект, предмет, цель и задачи исследования, научная новизна и практическая значимость, определяются положения, выносимые на защиту, обоснованы хронологические и территориальные границы исследования.

Практическая значимость данного диссертационного исследования заключается в том, что обозначенные теоретические положения могут быть использованы при дальнейшей научной разработке проблем истории образования и педагогической науки, при усовершенствовании современной модели образования взрослых в Крыму, создании и развитии системы непрерывного образования взрослого населения региона, разработке концепций развития последипломного образования.

Все вышеуказанное позволяет свидетельствовать о профессиональной зрелости исследователя.

Диссертация Устиновой Ю. Д. является целостным, самостоятельно выполненным и завершенным исследованием, что удовлетворяет требованиям, предусмотренным в п. п. 9, 10, 11, 13, 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842. Автор работы, Устинова Юлия Дмитриевна, заслуживает присвоения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования.

Кандидат педагогических наук, доцент,
зав.кафедрой начального образования
ГБОУВО РК «Крымский инженерно-
педагогический университет»
им. Ф.Я.Якубова

Анафиева
Эльзара Ризаевна

«06» сентября 2019 г.

Почтовый адрес: Республика Крым, г.Симферополь, пер.Учебный, 8
Телефон: 249-495
E-mail: info@kipu-rc.ru



Подпись

Анафиевой Э.Р. подтверждаю.

Наличник

Уч

А.У.Ф

Анафиева Э.Р.